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"Не точні, але дуже швидкі": Лакійчук
пояснив, чому РФ частіше запускає
"Циркони"
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Російські гіперзвукові ракети "Циркон" є надшвидкими, але неточними, і їх
застосування ускладнює роботу української ППО під час масованих атак.

Лакійчук пояснив, чому РФ застосовує протикорабельні "Циркони" / скриншот з відео
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Масована атака РФ по Україні: що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські війська дедалі частіше використовують гіперзвукові ракети "Циркон" під час

масованих атак на Україну. Ця зброя є відносно новою розробкою РФ і створює додаткові

труднощі для української протиповітряної оборони. Про це в етері Еспресо розповів капітан

1-го рангу запасу ВМС України, керівник безпекових програм Центру глобалістики "Стратегія

XXI" Павло Лакійчук.

За словами експерта, "Циркон" належить до ракет, які складно перехоплювати через їхню

високу швидкість. 

"Циркон – не точні, але дуже швидкі ракети, відповідно, збити їх вкрай важко. Саме тому, на

додаток до балістики, росіяни і використовують "Циркони"", – зазначив Лакійчук.

Він додав, що РФ має обмежену кількість носіїв такої зброї, однак навіть поодинокі запуски

становлять серйозну загрозу.

Експерт порівняв застосування "Цирконів" із попередніми російськими ударами ракетами

Х-22, які запускалися з бомбардувальників Ту-22.

"Зараз росіяни менше використовують Ту-22 з ракетами Х-22. Але свого часу були прильоти

цих ракет по Охматдиту у Києві, по Вінниці", – нагадав він.

Лакійчук пояснив, що Х-22 створювалися як ракети для ураження авіаносців і мають

надзвичайно потужну бойову частину, що робить їх особливо небезпечними при

використанні проти цивільних цілей.

За словами експерта, наразі Росія має небагато платформ для запуску "Цирконів". Він

уточнив, що такі ракети можуть запускатися з одного корабля Північного флоту РФ, а також

із берегових комплексів "Бастіон" у складі Чорноморського флоту. Лакійчук також зазначив,

що частину цих пускових установок уже було знищено українськими силами.

Нагадаємо, в ніч на 15 червня лише по Києву ворог вдарив 60 ракетами. Наразі вже відомо

про 28 поранених та 4 загиблих внаслідок ворожого удару по столиці.

Загалом, за даними Повітряних сил, радіотехнічними військами Повітряних сил зафіксовано

681 засіб повітряного нападу – 70 ракет і 611 БпЛА різних типів, зокрема 6 протикорабельних

ракет 3М22 "Циркон".

Також через російський удар по Києво-Печерській лаврі горів Успенський собор – церква,

чия історія почалася ще в ХІ столітті. 

У Харкові РФ повторно атакувала обʼєкт, коли на місце прибули рятувальники для ліквідації

наслідків удару. Внаслідок російського удару по Харкову загинуло 5 людей, ще 9 отримали

поранення.

У Дніпрі росіяни вдарили по залізничній станції, коледжу та підприємству. Крім того, ворог

атакував цієї ночі Київську, Дніпропетровську, Донецьку, Запорізьку та Миколаївську області.

У Харкові РФ вдарила по рятувальниках ДСНС: названо імена загиблих

Масований удар по Україні: експерт розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

Влучив Patriot: у Росії зробили брехливу заяву про удар по Києво-Печерській лаврі

ракетний удар війна в Україні
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13:11 16 червня українців потішить
"температурний рахат-лукум", -
синоптикиня Діденко

13:06 В Україні стрімко дешевшають
картопля, помідори та огірки: які зараз ціни
на овочі

13:06 Історик пояснив, чому Путін не
може зупинити війну, навіть якщо захоче

13:01 Борги на балансуючому ринку
електроенергії створюють замкнене коло
проблем, - бізнесмен

12:57 Замість підвищення тарифів
Укрзалізниці варто оптимізувати витрати та
знайти резерви, – експерт

12:56 На першому місці – стильний
кросовер: названо найпопулярніші
автомобілі з Китаю

12:55 Україна втрачає власний ринок труб
через турецькі вироби з російської сталі, -
GMK Center

12:53 З'явилася реакція Китаю на
російський удар по Києво-Печерській лаврі

12:48 Росіяни видали, що по Лаврі вдарив
Patriot: в Повітряних силах відреагували

12:45 Прихованы симптоми цукрового
діабету: багато хто ігнорує ці 7 ознак

12:44 Могилевська показала, як ховалася
з дітьми під час обстрілу: Пугачова
емоційно відреагувала

12:35 Копію відеоігри 1986 року продали
за рекордні 3 млн доларів: у чому її
цінність

12:30 Навіть із кислих ягід виходить
справжній делікатес: рецепт заливного
пирога з вишнею

12:17 "Ще один нічний жах": зірки
українського шоу-бізнесу відреагували на
атаку росіян по Україні

12:16 Росіяни втрачають контроль над
логістикою: майор ЗСУ розкрив вигоди для
України

12:16 Російський удар по
кіностудії Довженка в Києві: з'явилися фото
наслідків

12:14 "Не точні, але дуже швидкі":
Лакійчук пояснив, чому РФ частіше
запускає "Циркони"

12:00 В Україну повертається літнє
тепло: температура підніметься до +30°

11:59 250 тисяч гривень на місяць:
названо найбагатших пенсіонерів України

11:56 Аномальна спека чи сильний
холод: синоптик розповів, чого очікувати
від погоди в Україні

11:55 Влучив Patriot: у Росії зробили
брехливу заяву про удар по Києво-
Печерській лаврі

11:51 РФ втретє за час війни пошкодила
Будинок органної і камерної музики у
Дніпрі (фото, відео)

11:41 Що буде, якщо постійно залишати
зарядний пристрій у розетці: експерт
пояснив наслідки

11:40 Україна отримала пакет ракет до
Patriot, - Зеленський

11:38 "Це як бомбардування Нотр-Даму":
у ЄС відреагували на російський удар по
Лаврі

11:38 Макрон влаштує Трампу
королівський прийом: Politico розкрив, до
чого тут Україна

11:37 Нафта різко подешевшала після
повідомлень про угоду між США та Іраном

11:36 Український флот отримав
військовий корабель "Генічеськ" (фото)

11:25 "Не вірю, що жива": учасниця
"Холостяка" розповіла про "приліт" в
будинок

11:23 Епіфаній відреагував на
пошкодження собору Києво-Печерської
лаври

11:18 Долар пішов униз: ринки повірили в
мирну угоду США та Ірану

11:15 Полуничне варення не варю, а
смажу на сковороді: виходить густим, як
мармелад

11:01 Сотні ворожих ракет і дронів у небі:
Ігнат пояснив, як українські захисники їх
розпізнають

11:00 Масований удар по Україні: експерт
розкрив, скільки днів Росія збирала ракети

10:59 У Харкові РФ вдарила по
рятувальниках ДСНС: названо імена
загиблих

10:55 Чи залишиться Київ без води:
експерт розкрив найгірший сценарій

10:55 Росіяни розкинули нову понтонну
переправу біля Генічеська

10:30 Наслідки атаки на Київ: низку
вулиць перекрито, а транспорт курсує зі
змінами

10:30 Добова норма холестерину в 40
грамах: лікарі назвали найшкідливіші
продукти для серця
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 15 років . Тарифи на електроенергію .

Базова соціальна допомога 2026 . Тарифи на газ . Пільги і доплати ветеранам праці . Укрзалізниця . Виплати на День Незалежності 2026 .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 9 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як підстригати кігті кішкам . Як прибрати вапняний наліт

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки

Рецепти . Молода картопля в сметані . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром

Сад-город . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як тримати равликів подалі від городу .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Як правильно обробити огірки харчовою содою . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як правильно обрізати стрілки часнику
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